



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **4ης/2015** Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **40/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Έγκριση σκοπιμότητας για τη διενέργεια
ανοιχτού διαγωνισμού «Αποκομιδής
κλαδιών και ογκωδών αντικειμένων»**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **12^η** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Πέμπτη** και ώρα **19:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **2912/06-02-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **21**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός και Π. Αναστασιάδης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4^{ου} θέματος προσήλθε ο κ. Δ. Χριστουλάκης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 6^{ου} θέματος προσήλθε η κ. Χ. Μάζη και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 21^{ου} θέματος προσήλθε ο κ. Γ. Λυμπεράτος.

Αποχωρήσεις: Ουδείς.

Μεταβολές:

1. Πριν τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα: 1. Ορισμός μέλους για τη συγκρότηση της επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης διαφορών και αμφισβητήσεων και 2. Έγκριση υπογραφής προσυμφώνου στο πλαίσιο του προγράμματος 'Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής'. Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει την ένταξη των ανωτέρω θεμάτων τα οποία και θα αποτελέσουν το 28^ο και 29^ο θέμα της ημερησίας διάταξης αντίστοιχα.
2. Μετά από πρόταση της Προέδρου, αποσύρθηκε το 10^ο θέμα της ημερησίας διάταξης.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **19^{ου} Θέματος** της ημερησίας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 2606/04-02-2015 εισήγηση της Διεύθυνσης Απορριμμάτων και Ανακύκλωσης στην οποία αναφέρονται τα εξής:

1. Κάθε χρόνο για 2 περιόδους από τους μήνες Φεβρουάριο μέχρι Μάιο και από Σεπτέμβριο μέχρι Δεκέμβριο παρουσιάζεται το φαινόμενο να καθαρίζονται κήποι, πρασιές και να κλαδεύονται τα δένδρα που υπάρχουν στα Διοικητικά Όρια του Δήμου, με αποτέλεσμα να αποθέτουν οι Δημότες μεγάλο όγκο κλαδιών και υπολειμμάτων πρασίνου στα πεζοδρόμια. Επειδή ο αριθμός των δένδρων είναι μεγάλος και το πράσινο στον Δήμο είναι σε ποσοστό αρκετά υψηλό (αντιστοιχεί περίπου 16 m² ανά κάτοικο) παράγονται ετησίως περίπου 35.000 m³ κλαδιά και λοιπά ογκώδη με το μεγαλύτερο ποσοστό αυτών να προκύπτουν την περίοδο αυτή.

2. Ειδικότερα στους προαναφερθέντες μήνες η ημερήσια παραγωγή δεν καλύπτεται από την υφιστάμενη δυνατότητα αποκομιδής του Δήμου (προσωπικό και εξοπλισμός) καθόσον παράγονται ημερησίως περίπου 300 – 350 m³ κλαδιών και η δυνατότητα αποκομιδής είναι 130-150 m³ ημερησίως.

Στις περιόδους υψηλής έντασης επειδή συσσωρεύονται όγκοι κλαδιών και ογκωδών αντικειμένων ειδικά την κρίσιμη περίοδο από τον μήνα Μάιο έως και τον μήνα Σεπτέμβριο (αντιπυρική περίοδος) στους προαναφερθέντες μήνες η ημερήσια παραγωγή δεν καλύπτεται από την υφιστάμενη δυνατότητα αποκομιδής του Δήμου με τον μηχανολογικό εξοπλισμό των 4 ανοιχτών φορτηγών με αρπάγη (ΚΗΟ 6443, ΚΗΟ 5525, ΚΗΙ 7100, ΚΗΗ 3996).

Παρά τον προγραμματισμό επιπλέον βαρδιών από την υπηρεσία και δεδομένου ότι ο συγκεκριμένος στόλος αποτελείται από παλαιά φορτηγά που παρόλο τη συστηματική συντήρησή τους παρουσιάζουν προβλήματα, η υπηρεσία πολλές φορές μένει με ένα ή και κανένα φορτηγό λόγω της ευπάθειας της αρπάγης (μαρκούτσια) ή ποικίλων μηχανολογικών προβλημάτων του κινητήρων τους. Στις συνθήκες αποκομιδής αν ο στόλος δεν είναι σε πλήρη λειτουργία δεν μπορεί να προκύψει αποτέλεσμα.

Κατά την ίδια περίοδο προσπαθούμε να αντιμετωπίσουμε προβλήματα αποκομιδής, διαφόρων υλικών (κλαδιών, ξερών χόρτων κλπ.) από την παραρēmαττα περιοχή του Δήμου μας καθώς και οτιδήποτε άλλο προκύψει με τον ίδιο στόλο καθώς αρμόδια για την αποκομιδή είναι η ανωτέρω Δ/νση.

Για τους παραπάνω λόγους ο Δήμος μας λόγω ελλείψεως δυνατότητας τόσο του μηχανολογικού εξοπλισμού όσο και του ανθρώπινου δυναμικού να φέρει εις πέρας την αποκομιδή κλαδιών και ογκωδών αντικειμένων χρειάζεται συμπληρωματικά την εργολαβία της εργασίας: «**Αποκομιδή κλαδιών και ογκωδών αντικειμένων**» για την περίοδο του Ο.Ε. 2015.

Η παραπάνω εργασία θα πραγματοποιηθεί σε όλες τις περιοχές των Διοικητικών ορίων του Δήμου μας μετά από υποδείξεις των εποπών καθαριότητας της Δ/νσης Διαχείρισης Απορριμμάτων και Ανακύκλωσης.

3. Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένου ότι τον Ιούνιο αρχίζει η αντιπυρική περίοδος παρακαλούμε για τις ενέργειες σας προκειμένου να εγκριθεί η εκτέλεση εργασιών αποκομιδής κλαδιών και ογκωδών σύμφωνα με την προβλεφθείσα στον προϋπολογισμό δαπάνη σχετικής με το αντικείμενο μελέτης με προϋπολογισθέν ύψος 140.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Η ζητούμενη έγκριση σκοπιμότητας προκύπτει από τις προβλέψεις του σχετικού νόμου. (Ν. 3979/2011/Άρθρο 61/ΦΕΚ 138/ΤΑ/10.6.2011)

4. Από τις διατάξεις των **2** α, β, σχετικών σε συνδυασμό με την υπ' αρ. 329/2012 Πράξεις Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ζ' Κλιμάκιο) προκύπτει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο είναι αρμόδιο για την **έγκριση διενέργειας ορισμένης δημοτικής προμήθειας-εργασίας**, και μόνο κατ' εξαίρεση, όταν η προμήθεια διενεργείται με απευθείας ανάθεση, λόγω της συνδρομής εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης, αρμόδιο όργανο για την έγκρισή της είναι η Οικονομική Επιτροπή.

Για τους λόγους αυτούς η υπηρεσία ζητά την έγκριση της διενέργειας Δημοσίου ανοικτού Διαγωνισμού για την ανάγκη εκτέλεσης εργασιών «Αποκομιδής κλαδιών και ογκωδών αντικειμένων» για τις ανάγκες του Δήμου μας.

Η δαπάνη της ζητούμενης προμήθειας έχει προβλεφθεί στον Π/Υ του Δήμου Ο.Ε.2015 σε βάρος του Κ.Α. 20.6279.02, με προϋπολογισθέν ποσό 140.000,00 €.

5. Σύμφωνα με τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά την έγκριση σκοπιμότητας διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού για την **«Αποκομιδή κλαδιών και ογκωδών αντικειμένων»** του Δήμου Χαλανδρίου.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Κατά πλειοψηφία εγκρίνει τη σκοπιμότητα για τη διενέργεια Δημοσίου ανοικτού Διαγωνισμού για την ανάγκη εκτέλεσης εργασιών «Αποκομιδής κλαδιών και ογκωδών αντικειμένων» για τις ανάγκες του Δήμου μας, για τους λόγους που ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται.

Η δαπάνη της ζητούμενης προμήθειας έχει προβλεφθεί στον Π/Υ του Δήμου Ο.Ε.2015 σε βάρος του Κ.Α. 20.6279.02, με προϋπολογισθέν ποσό 140.000,00 €.

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **40/2015**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 19/02/2015

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ν., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π.